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Više od 300 učenika  osnovnih i srednjih škola Varaždinske županije u pratnji 

šezdeset  mentora iz 33 osnovnih škola i 10 srednjih škola sudjeluje na Županijskoj 

smotri LiDraNo 2025., koja je danas svečano otvorena dramsko-scenskim nastupima 

u Kulturnom centru Ivan Rabuzin u Novome Marofu. 

 

Domaćin ovogodišnjeg LiDRaNa za osnovne škole je OŠ Breznički hum, a za 

srednje škole Medicinska škola Varaždin. Županijsku smotru za osnovne škole 

otvorila je zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec u nazočnosti 

ravnateljice Osnovne škole Breznički Hum Vesne Ivančan, velikog broja ravnatelja te 

učenica i učenika. 

 

-Prije svega iskrene čestitke svima na sudjelovanju, a posebna pohvala i zahvala 

poštovanim učiteljima, profesorima i mentorima koji učenicima prenose svoja znanja 

te ih potiču na njegovanje našeg, hrvatskog jezika upravo putem ovakvih smotri na 



kojima učenici pokazuju svoj talent i znanje u najkreativnijim oblicima izražavanja. 

Naši učenici na ovoj tradicionalnoj smotri, na kojoj se njeguje hrvatski jezik i bogata 

jezična baština, imaju priliku pokazati svu svoju darovitost, bilo dramsko-scenskim 

nastupima ili kroz literarne i novinarske radove. Ovogodišnje izdanje smotre je 

pokazalo svu raskoš kreativnosti učenika i predanosti mentora jer se na najbolji 

način promiču najveće vrijednosti našeg identiteta, a to je materinji jezik. 

Varaždinska županija Lidranu daje svesrdnu podršku jer nam je cilj da naši učenici, 

naši mali kreativci razvijaju svoje talente, te da na taj način predstavljaju ne samo 

svoje škole, nego i cijelu našu Županiju-rekla je zamjenica župana Zagorec. 

 

Ravnateljica Osnovne škole Breznički Hum Vesna Ivančan zahvalila se Varaždinskoj 

županiji na podršci možemo reći da postoji veliki interes i zalaganje učenika za 

sudjelovanje na Lidranu. 

 

-Moramo istaknuti kako su svake godine literarni i novinarski radovi, sve kreativniji i 

kvalitetniji kvalitetniji, zahvaljujući upravo mentorima i profesorima. Varaždinska 

županija ima iznimno kvalitetne odgojno-obrazovne ustanove, o čemu najbolje 

govore uspjesi učenika i mentora pa je smotra LiDraNo odlična prilika kroz koju 

učenici mogu pokazati svoju kreativnost i stvaralaštvo, dok je poseban fokus stavljen 

na njegovanje i promociju hrvatskog jezika- rekla je ravnateljica Ivančan. 















  

 

  

 


